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ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS –PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊN-

CIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 21/08/2018. Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil

e dezoito, com início às 17h30, na sala 307 da EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa,

Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Carolina Pulici, Christina Andrews, Cynthia

Andersen Sarti, Davisson Cangussu de Souza, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim,

Henrique Zoqui Martins Parra, Javier Amadeo, Julio César Casarin Barroso Silva, Márcia Tosta Dias, Maria

Cristina Pompa, Maria Fernanda Lombardi, Mauro Rovai e Melvina Araújo.  Ausências justificadas: Ana Lú-

cia Teixeira, Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Daniel Arias Vazquez, Débora Alves Maciel, Humberto Prates

da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer, Lindomar Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva,  Liana de Paula, Lilian

Sales, Márcia Cristina Consolim,  Renzo Taddei Rogério Schlegel, Tatiana Savoia Landini e Valéria Macedo.

Com a palavra, o Prof. Bruno Konder Comparato apresentou a pauta a ser discutida: 1) Aprovação da ata. 2)

Processo Seletivo, balanço e orientações. 3) Atribuição de bolsas. 4) Estágio Pós-Doutorado – Valmir Batalha.

5) Bancas de defesa e qualificação. 6) Solicitação de recredenciamento.  Primeiro Ponto da Pauta: Aprova-

ção da ata - A ata da reunião da CEPG de junho foi aprovada sem ressalvas. Segundo Ponto da Pauta: Pro-

cesso Seletivo, balanço, homologação e definição de orientações – O processo seletivo contou com 40 candida-

tos inscritos. Desses, 30 avançaram para a prova de conhecimentos. 15 projetos foram avaliados e, ao final, 11

candidatos foram convocados para a fase de entrevistas. Os 11 candidatos foram aprovados e as orientações fi -

caram assim definidas: Alice Coutinho orientada pela Profª Marcia Tosta, Bárbara Ariola orientada pela Profª

Valéria Macedo, Érico Brito orientado pela Profª Melvina Araújo, Juliana Bartholomeu orientada pelo Prof.

Lindomar Albuquerque, Mario Cabral orientado pelo Prof. José Carlos, Beatriz Figlino orientada pelo Prof.

Lindomar Albuquerque, Carolina Carreiro orientada pelo Prof. Lindomar Albuquerque, Eduardo Fernandes

orientado pelo Prof. Alexandre Barbosa, Laís Gomes orientada pela Profª Melvina Araújo e coorientada pelo

Prof. Alexandre Barbosa, Paulo Soares orientado pelo Prof. Davisson Cangussu e Pedro Rabello orientado pela

Profª Cynthia Sarti e coorientado pela Profª Tatiana Landini.  Terceiro Ponto da Pauta: Atribuição de bolsas

– O Programa conta com 12 bolsas disponíveis para o segundo semestre de 2018. Seis bolsas serão atribuídas

aos primeiros colocados do processo seletivo. As outras bolsas serão atribuídas de acordo com os novos crité-

rio estabelecidos para concessão. A secretaria encaminhará as solicitação para a Comissão de Bolsas . Quarto

Ponto da Pauta: Estágio Pós-Doutorado – Valmir Batalha – A solicitação de Estágio Pós-Doutorado apresen-

tada por Valmir Batalha foi aprovada. O estágio será supervisionado pela Professora Maria Cristina Pompa.

Quinto Ponto da Pauta: Bancas de qualificação de defesa – Foram aprovadas as bancas de qualificação de

Marcel Couto, Luis Aranha e Fernanda Matos. Foram aprovadas as bancas de defesa de Viviane Viola Augus-

to, Frantz Rousseau, Renata Adriana Sousa, Mônica Conceição, Carolina Alvim Santos, e Raquel Suely Con-

ceição. Sexto Ponto da Pauta – Solicitação de recredenciamento – Foi aprovado o pedido de recredenciamen-

to do Prof. Mauro Rovai. Nada mais havendo a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do

Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 12 de setembro de 2018.
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